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Michal Němec frontman a zakladatel Jablkoně, tvoří s mladou jazzovou zpěvačkou, Marií
Puttnerovou
, trochu nevšední dvojici. Rčení o protikladech se však opět ukazuje jako pravdivé. Hlasová
různorodost dojímá i rozesmívá, ti dva tvoří kompaktní a harmonický celek, jehož muziku si
budete moci brzy přehrát doma.

  

Půljablkoň vydává v listopadu první album s prostým názvem Němec &Puttnerova, navíc s
obalem z dílny slavného výtvarníka a muzikanta 
Jaromíra 99
(Jaromíra Švejdíka). Deska bude pokřtěna 22. listopadu v krásném prostředí zámku v Hradci
nad Moravicí. „
S tímhle zámkem to není jednoduché, bydleli a tvořili tady Beethoven, Liszt,

Niccolo Paganini a mnozí další velcí nesmrtelní. Takže, když chcete tady dát prostor nějakému
tvůrci, musí to být fakt Velký Umělec. A kdo se kdy potkal s Michalem Němcem (všimněte si, že
neříkám pohlédl mu do očí), ví, že je to bezesporu převeliký umělec,“ ozřejmuje výběr místa
producent alba, a také ředitel festivalu Hradecký slunovrat Vašek Müller.
„Ano, mohli jsme pro vás připravit normální křest, ale my si řekli ne,“ parafrázují pořadatelé
nejmenovanou reklamu. Kromě Půljablkoně a jejího hosta 
Martiny Trchové
, totiž vystoupí vsetínští 
Žamboši 
a také sólově jejich lídr 
Honza Žamboch
se svými poetickými inspiracemi, kultovní opavská skupina 
Ladě 
i nevšední cimbálovka 
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Ponk
. Ta také hudebně zajistí následný večírek po skončení oficiálního programu:

  

"Chtěli jsme kapelu Shaka ponk, ale tu už nám vyfoukla pro nedaleké Colours of Ostrava Zlata
Holušová a tak jsme si domluvili skvělou a nevšední cimbálovku Ponk, která pravda, byla i o
něco  levnější, ale to samozřejmě nebylo podstatné. Podstatné je, že zvládnou na mejdanu
zahrát i Elán, Bon Jovi nebo Adele, což si u Shaka ponk nejsme jistí, " říká Zdenek Svánovský,
který má na starost ekonomickou stránku akce.

  

Aby toho nebylo málo, festivalový program začne již den předem degustací vína a v neděli ho
zakončí několikahodinový workshop s názvem Jak vznikají písně (Půl)Jablkoně pod vedením
samotných protagonistů.

  

Moderovat bude Jana Šoupalová, vstupné v předprodeji stojí necelé dvě stovky a pokud se
obrátíte na pořadatele, rádi vám zajistí ubytování v místě koncertu.

  

Veškeré informace získáte na www.hradeckyslunovrat.cz  nebo na facebookovém profilu festi
valu 
či 
Půljablkoně
.

  

  

  

 2 / 2

http://www.hradeckyslunovrat.cz
https://www.facebook.com/events/1480694458856170/
https://www.facebook.com/events/1480694458856170/
https://www.facebook.com/puljablkon?fref=ts

